

Dodatok č. 3

k Zmluve č. GAYA/2070080

o poskytovaní služieb v sieti Internet

medzi zmluvnými stranami

Zákazník: **Univerzitná nemocnica Martin**
So sídlom: Kollárova 2, 036 59 Martin
IČO: 00 365 327
IČ DPH: SK2020598019
Bankové spojenie:
Konajúca prostredníctvom: Prof. MUDr. Peter Bánovčín, CSc.

Poskytovateľ: **GAYA, s. r. o.**
So sídlom: Hviezdoslavova 23 B, Martin 036 01
IČO: 36 430 307
IČ DPH: SK2022003863
Bankové spojenie:
Konajúca prostredníctvom: Ing. Richard Galčík

uzatvárajú v súlade s § 516 ods. 1 Občianskeho zákonníka tento dodatok k Zmluve č. GAYA/2070080 o poskytovaní služieb v sieti Internet uzatvorenej medzi Zákazníkom a Poskytovateľom dňa 12.2.2007 (ďalej len „Zmluva“), na základe ktorého sa zmluvné strany dohodli na zmene Zmluvy nasledovne:

Čl. I.

Predmet dodatku č. 3

A. Dopĺňa sa bod 14. do článku „Ďalšie ustanovenia“ Zmluvy s nasledovným znením:

„14. Poskytovateľ udeľuje Zákazníkovi licencie k dielam poskytnutým podľa tejto Zmluvy ako výhradné, v rozsahu obmedzenom na územie SR a EÚ a na dobu trvania majetkových autorských práv. Pokiaľ je to potrebné, taká licencia zahŕňa aj výslovný súhlas na udelenie sublicencie na používanie diela pre akékoľvek tretie osoby, či na prevedenie takej licencie na tretie osoby verejnej správy.“

B. Dopĺňa sa bod 15. do článku „Ďalšie ustanovenia“ Zmluvy s nasledovným znením:

„15. V prípade, že akákoľvek tretia osoba, vrátane zamestnancov poskytovateľa a/alebo subdodávateľov, bude mať akýkoľvek nárok proti zákazníkovi z titulu porušenia jej autorských práv a/alebo práv priemyselného a/alebo iného duševného vlastníctva alebo akékoľvek iné nároky v akejkoľvek súvislosti s plnením poskytnutým poskytovateľom podľa tejto zmluvy, poskytovateľ sa zaväzuje:

(a) bezodkladne obstarat' na svoje vlastné náklady a výdavky od takejto tretej osoby súhlas na používanie jednotlivých plnení dodaných, poskytnutých, vykonaných a/alebo vytvorených poskytovateľom, subdodávateľom alebo tretími osobami pre zákazníka,

alebo upraviť jednotlivé plnenie(a) dodané, poskytnuté, vykonané a/alebo vytvorené poskytovateľom, subdodávateľom alebo tretími osobami pre zákazníka tak, aby už ďalej neporušovali autorské práva a/alebo práva priemyselného a/alebo iného duševného vlastníctva tretej osoby, alebo nahradiť jednotlivé plnenie(a) dodané, poskytnuté, vykonané a/alebo vytvorené poskytovateľom, subdodávateľom alebo tretími osobami pre zákazníka rovnakými alebo aspoň takými plneniami, ktoré majú aspoň podstatne podobné kvalitatívne, operačné a technické parametre a funkčnosti, alebo, ak sa jedná o plnenie poskytnuté na základe licencie tretej osoby, taký nárok vyriešiť v súlade s tým, čo pre taký prípad stanovujú jej licenčné podmienky uvedené v tejto zmluve, a ak ich niet, tak v súlade s týmito podmienkami; a

(b) poskytnúť zákazníkovi akúkoľvek a všetku účinnú pomoc a uhradiť akékoľvek a všetky náklady a výdavky, ktoré vznikli/vzniknú zákazníkovi v súvislosti s uplatnením vyššie uvedeného nároku tretej osoby; a

(c) nahradiť zákazníkovi akúkoľvek a všetku škodu, ktorá vznikne zákazníkovi v dôsledku uplatnenia vyššie uvedeného nároku tretej osoby, a to v plnej výške a bez akéhokoľvek obmedzenia.

Zákazník sa však zaväzuje, že o každom nároku vznesenom takou treťou osobou v zmysle horeuvedeného bude bez zbytočného odkladu informovať poskytovateľa, bude v súvislosti s takým nárokom postupovať podľa primeraných pokynov poskytovateľa a tak, aby sa predišlo vzniku a prípadne zvýšeniu škôd, nevykoná smerom k takej tretej osobe žiaden úkon, v dôsledku ktorého by sa jej postavenie v súvislosti s takým uplatnením nároku zlepšilo, a poskytovateľovi vystaví a bude po potrebnú dobu udržiavať v platnosti prevoditeľnú plnú moc potrebnú na to, aby sa poskytovateľ mohol za zákazníka účinne takému nároku brániť a s takou treťou osobou o urovnaní sporu rokovať, a aj inak postupovať tak, ako je to potrebné v záujme ochrany práv oboch strán.“

C. Dopĺňa sa bod 16. do článku „Ďalšie ustanovenia“ Zmluvy s nasledovným znením:

„16.

- a) V prípade, ak poskytovateľ použije na dielčie dodávky predmetu zmluvy ďalších čiastkových poskytovateľov (ďalej len subdodávatelia), tvorí zoznam týchto subdodávateľov neoddeliteľnú súčasť zmluvy. V prípade, že niektorý zo subdodávateľov nie je v okamihu podpisu tohto dodatku známy a vstúpi do procesu v priebehu plnenia predmetu zmluvy, musí byť tento subdodávateľ odsúhlasený formou dodatku k zmluve.
- b) Súčasťou predkladaných ponúk je aj zoznam autorov a výrobcov diela. V prípade uplatnenia si nárokov vyplývajúcich zo zodpovednosti za vady diela je možné si ich uplatňovať priamo u autorov alebo výrobcov, pokiaľ nie je právne možné si ich uplatňovať u poskytovateľa.
- c) Pokiaľ poskytovateľ nedodrží dohodnutý záväzok v bode a) tohto článku, považuje sa to za závažné porušenie zmluvných podmienok. Zákazník je oprávnený vyúčtovať zmluvnú pokutu vo výške 20% ceny diela. Zákazník je oprávnený zmluvnú pokutu započítať a z tohto dôvodu krátiť dohodnutú cenu diela (vyplatiť poskytovateľovi dohodnutú cenu diela zníženú o 20%). Zákazník je oprávnený dohodnutú zmluvnú pokutu vo výške 20% vyúčtovať poskytovateľovi aj po odovzdaní diela, ak dodatočne zistí, že poskytovateľ porušil dohodnutý záväzok v bode a) tohto článku.“

Článok II.

Záverečné ustanovenia dodatku č. 3

1. Tento dodatok nadobúda platnosť dňom jeho uzatvorenia a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády SR.
2. Tento dodatok bol vyhotovený v dvoch (2) rovnopisoch, z toho po jednom (1) vyhotovení obdrží každý z účastníkov tejto zmluvy.
3. Zmluvné strany vyhlasujú, že právne úkony obsiahnuté v tejto listine urobili slobodne, vážne, bez nátlaku a bez toho, že by pre niektorú z nich vznikla zvlášť nevýhodná situácia. Tento dodatok nebol uzavretý v tiesni, jeho obsah si prečítali a mu porozumeli a na znak súhlasu ho podpisujú.

V dňa

Poskytovateľ:

Zákazník:
